



Уголовное дело по факту убийства направлено в суд.

Богдановичским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Богдановичским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ.

В ходе предварительного следствия следователем следственного отдела установлено, что в утреннее время 11.09.2008 возле кафе «Чарли Чаплин», расположенного по адресу: г.Богданович, ул.Октябрьская, 1, «М» (фамилия не называется в интересах следствия), находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры из-за девушки, вооружившись ножом, напал на ранее незнакомого молодого человека, нанес ему удар ножом в шею.

От полученного ранения потерпевший скончался в больнице. По данному факту возбуждено уголовное дело, в отношении «М» по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия «М» пытался ввести следствие в заблуждение, давая показания о совершении преступления другим лицом. Однако, совокупностью добытых доказательств его вина в совершении особо тяжкого преступления нашла свое подтверждение.

За совершенное преступление «М» может быть назначено наказания в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

17 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748803>